
 
pokračování úlohy Zmrzlinka 
 
Použijte již sestavenou rozvahu firmy Zmrzlinka k 31. lednu XXXX (viz DÚ na 2. cvičení) a zohledněte v ní níže uvedené transakce, které se uskutečnily  
do 15. února roku XXXX: 

 
1. Z bankovního účtu firmy Zmrzlinka byl zaplacen celý dluh u telekomunikační společnosti. 
2. Zaplacen úrok z dl. úvěru – poukázáno z bank. účtu – částka 113. 
3. Na bank. účet došla platba od jednoho z odběratelů ve výši 200. 
4. Prodány všechny obchod. cenné papíry (OCP) za 450 (přijato na BÚ) a) tržba;   b) úbytek OCP. 
5. Převod částky 150 z bank. účtu do pokladny firmy. 
6. Výplata veškerých dlužných mezd zaměstnancům v hotovosti. 

 
úkoly: Nejprve vyplňte položky rozvahy k 31. lednu. Do kolonky změny +/- si pak (vždy v  řádku příslušné položky) poznamenejte, kterých položek se  
konkrétní transakce dotkla a zda-li způsobila její zvýšení nebo snížení. Nakonec doplňte sloupeček k 15. únoru (tj. položka po změnách) 

 
 

…………………………………………………………………………………… 
Aktiva k 31. 1.            změny +/– k 15. 2. Pasiva k 31. 1.   změny +/– k 15. 2. 
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
celkem A    celkem P    

 
Vyčíslete opět součty za: dlouhodobá aktiva, zásoby, vlastní  zdroje, cizí zdroje. 


